
1 
 

        
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                               
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ                 
ΔΗΜΟΣ ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΥ               ΠΡΟΣ: ΜΜΕ 
ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΑΡΧΟΥ    
Λεωφόρος Δημοκρατίας 141    
193 00 ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΣ     
Τηλ.: 213 200 6409 – 10             
e-mail: grafeiodimarxou@aspropyrgos.gr 
 
 
 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Με ιδιαίτερη επιτυχία πραγματοποιήθηκε η ενημερωτική ημερίδα για τις αλλεργίες στον 
Δήμο Ασπροπύργου 

 
Με ξεχωριστή επιτυχία και έντονο το ενδιαφέρον πραγματοποιήθηκε την Πέμπτη, 23 Απριλίου 

2026, η ενημερωτική ημερίδα με θέμα: «Αλλεργίες: Συμπτώματα – Αντιμετώπιση». Η εκδήλωση 

διοργανώθηκε από τον Δήμο Ασπροπύργου σε συνεργασία με το ΚΕΠ Υγείας του Δήμου και 

φιλοξενήθηκε στον χώρο του ΚΑΠΗ Ασπροπύργου. Κεντρική ομιλήτρια ήταν η κα Χλίβα Αικατερίνη, 

Αλλεργιολόγος και Επιμελήτρια Α΄ ΕΣΥ στο Π.Ν.Γ. «Αττικόν». Η κ. Χλίβα παρουσίασε με επιστημονική 

αρτιότητα και σαφήνεια τις σύγχρονες προκλήσεις που αφορούν τις αλλεργίες, εστιάζοντας στη 

σημασία της αναγνώρισης των συμπτωμάτων και της έγκαιρης θεραπευτικής παρέμβασης. 

 

Ο Δήμαρχος Ασπροπύργου κ. Ιωάννης Ηλίας, σε δήλωσή του, σημείωσε: 

 

«Η υγεία των συμπολιτών μας αποτελεί για εμάς την απόλυτη προτεραιότητα. Σε μια εποχή όπου 

οι αλλεργίες επηρεάζουν όλο και μεγαλύτερο μέρος του πληθυσμού, η έγκυρη ενημέρωση είναι το 

ισχυρότερο όπλο μας. Με τέτοιες πρωτοβουλίες, μετατρέπουμε τον Δήμο μας σε έναν ζωντανό πυρήνα 

πρόληψης και κοινωνικής μέριμνας, προσφέροντας στους δημότες τη γνώση που χρειάζονται για να 

θωρακίσουν την ποιότητα της καθημερινότητάς τους. Θέλω να ευχαριστήσω θερμά την κ. Χλίβα και 

όλους όσοι συνέβαλαν στην επιτυχία αυτής της δράσης». 

 

Κατά τη διάρκεια της ημερίδας, αναπτύχθηκε ένας γόνιμος και ουσιαστικός διάλογος, με τους 

παρευρισκόμενους να θέτουν ερωτήματα σχετικά με την πρόληψη και τη διαχείριση της νόσου, 

λαμβάνοντας εξατομικευμένες και έγκυρες απαντήσεις. 
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Η κα Μαυράκη-Τσίγκου Ελένη, Εντεταλμένη Σύμβουλος της Κοινωνικής Υπηρεσίας του Δήμου 

Ασπροπύργου, στον χαιρετισμό της ανέφερε: «Είναι η πρώτη φορά που διεξάγεται στον Δήμο μας μια 

τόσο εξειδικευμένη ενημερωτική ημερίδα για τις αλλεργίες. Στόχος μας παραμένει σταθερά η σωστή 

ενημέρωση των δημοτών και η προώθηση της πρόληψης ως βασικού πυλώνα της υγείας μας. 

Ευχαριστούμε θερμά την κ. Χλίβα για την εξαιρετική παρουσίαση». 

 

Ο Δήμος Ασπροπύργου, πιστός στη δέσμευσή του για την πρόληψη και την προστασία της 

δημόσιας υγείας, συνεχίζει να αναλαμβάνει πρωτοβουλίες και να στηρίζει δράσεις που προάγουν την 

ποιότητα ζωής και την ευημερία των πολιτών. 

 


